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Indicate the approximate percentage of online classes you attended during martial law.
7 Bignosigen

@ 75-100%
@ 50-75%
@ 25-50%
® 0-25%

Do you encounter violations of the Language Law during your studies at the University?
7 Bignosigen

® No
@ Very rarely
@ Such cases occur




Do you combine studying with work?
7 sBignosigen

® VYes
® No
Is your job related to your studies?
7 Bignosigen
@ Related

@ Not related
@ | am not working




In your opinion, are the courses sufficiently provided with materials, including methodological

literature, for independent study in the Moodle distance learning system?
7 Bignosigen

® VYes
@ Rather yes
@ Rather no

® No

Are you aware of international cooperation opportunities at the University?
7 Bignosigen

@ VYes
28,6% @ Rather yes
@ Rather no
® No




How do you assess the moral and ethical relationships at the University?
7 sBignosigen

@ Friendly
@ Neutral
@ Tense

Have you encountered discrimination and/or sexual harassment at the University?
7 Bignosigen

@ Never
@ Such cases have occurred

85,7%




In your opinion, is gender equality respected at the University?
7 sBignosigen

® VYes
® No

Do instructors address academic integrity during classes? Are you aware of the mandatory

plagiarism check of assignments?
7 Bignosigen

@ Ves
® No




Do you adhere to the Academic Integrity Code of UkrSURT?

7 sBignosigen

@ VYes, of course
® Not always
@ Hard to say

Are you satisfied with the number and variety of elective courses?
7 Bignosigen

@ Satisfied
@ Not satisfied
@ Hard to say




Do you use programs or services based on artificial intelligence in your studies?
7 sBignosigen

@ VYes, | know and use them
@ | know they exist, but | don’t use them

@ No

For what purposes do you most often use artificial intelligence technologies in your studies? (You

may select multiple answers)
7 Bignosigen

For searching for information 6 (85,7%)

For doing homework 3 (42,9%)

For taking tests, including module
control

| do not use them 1(14,3%)



What factors influence your choice of elective courses? (You may select multiple answers)
7 Bignosigen

Course title 3 (42,9%)

Information about the teacher

0,
who wil teach the course| ° (0 7°)

Practical orientation of the course 3 (42,9%)

Connection of the course to your
future profession

Focus of the course on
developing general competenci...

4(57,1%)
2 (28,6%)

Other[—0 (0%)

How do you assess the quality of teaching in the distance learning format during martial law?
7 Bignosigen

@ High

@ Medium

@ Low

@ Hard to say




Do University instructors act responsibly in fulfilling their duties during instruction?
7 sBignosigen

® VYes
@ Rather yes
@ Rather no

® No

Which of the following statements do you agree with? (You may select multiple answers)
7 sBignosigen

It is important for me to be better
than other students

| want to learn as much as
possible from my classes

My goal in classes is to get better
grades than most other students
It is important for me to
understand everything in class...
| would feel guilty if | cheated on
a test or exam

| believe that cheating in class is
unacceptable

1(14,3%)

4 (57,1%)

1(14,3%)

6 (85,7%)

3 (42,9%)



What factors most significantly affect the quality of learning in synchronous Zoom sessions and

asynchronous Moodle sessions? (You may select multiple answers or add your own)
7 sBignosigen

Inconvenient class schedule 1(14,3%)

Lack of electricity 6 (85,7%)

Unstable internet connection

Low self-organization

)

Lack of motivation to study 1(14,3%)
Uninteresting material
Outdated teaching approaches

Low digital literacy of instructors

2 (28,6%)

My own low digital literacy
Inaccessibility due to military a...
Other

4 (57,1%)

How confident do you feel as a specialist?
7 Bignosigen

@ High: | have strong theoretical
knowledge and practical skills

@ Medium: | have enough theoretical
knowledge but lack practical skills

@ Medium: | have sufficient practical skills
but lack theoretical knowledge

@ Low: | lack both theoretical knowledge
and practical skills




On a scale from 1 to 5, how satisfied are you with your practical training for your future professional
activity?
7 sBignosigen

4 (57,1%)

2 (28,6%)

1 (14,3%)
0 (0%) 0 (0%)

Do you plan to work in your field of study after graduating from UkrSURT?

7 Bignosigen

@ VYes, Iplanto

@ VYes, | am already working
@ No, | do not plan to

@ Hard to say




